

—— 时政引语 ——

“信用缺失造成我国财政每年损失5000亿。” ——中国金融学会秘书长秦池江

引语背景：我国银行存差达到数万亿，外汇储备超过1.3万亿美元，可以说有很多钱可以“用”。社会上需要用钱的地方也非常多，尤其是有很多中小企业急需资金来发展，但却苦于找不到能“用”的钱。中国金融学会秘书长秦池江认为，这其中的根本原因，就是信用缺失，银行有钱却不敢放贷。从现在的经济水平和发展上来讲，还不能说是真正的资本过剩。不过，我国金融征信体系建设的进展和未来是令人乐观的。

据《都市快报》

—— 时政观点 ——

和谐社会需要“农民工日”

9月28日，重庆市二届人大常委会审议通过设立“重庆农民工日”的议案，确定每年11月的第一个星期日为“重庆农民工日”。这一举措充分体现了对农民工群体的关爱和尊重，必将为善待农民工营造良好的法制和社会环境，促进社会和谐。

农民工为城市繁荣、农村发展和经济建设做出了突出贡献。目前，我国的农民工达2亿多人，像重庆这样的农民工源头地，常年外出务工的农民达700万人，占重庆总人口的1/4强，一些区县农民每年外出务工的收入甚至是当地财政收入的10倍以上。但是，农民工却难以享受城市的文化教育、医疗卫生、社会保障等服务，有时连基本的权益也难以得到保障。

重庆在全国首设“农民工日”具有可贵的意义。首先，为一个社会群体专门设立节日，本身就是对其社会地位的尊重和肯定。其次，在“农民工日”活动中，围绕培训就业、劳动保护、社会保障、子女教育、医疗卫生、计划生育、住房安置、户籍管理、土地使用等方面问题，为农民工提供咨询和服务，既让农民工感受到社会温暖，也唤起公众对农民工的关注。

近年来，国家为解决农民工问题出台了一系列的措施和办法，但一些地方和部门的所作所为还与中央的精神存在不小差距，有关农民工的相关制度还有待进一步落实。我国农民工目前大量还处于“离土务工”阶段，如何填补农民变市民的制度空白，让农民工越来越容易“融入城市”，是设立“农民工日”后我们要考虑和解决的更重要、更根本的问题。

据新华社电

—— 时政头条 ——

“嫦娥一号”预计10月26日前后发射

目前全国已有千余人报名参观“嫦娥奔月”

我国首颗探月卫星“嫦娥一号”发射在即，民众亲睹“嫦娥奔月”的热情与日俱增。近日，记者从组织参观此次发射活动的西昌金英旅行社获悉，目前全国已有1000多人报名参加参观。同时，此前预定的800元参观门票的票价有可能会上调。该旅行社还透露，“嫦娥一号”探月卫星预计将于10月26日前

后发射，具体发射时间很可能定在晚上。据西昌金英旅行社工作人员介绍，已有全国多个城市的1000多人报名参加，主要以散客为主。由于西昌卫星发射基地可供参观的席位最多只有2000个，普通参观者的名额很有限，所以仅限于国内的旅游者，国外游客不在现场参观的接待范围之内。

据了解，我国游客只需将身份证件传至旅行社，并交纳一两百元订金，即可“预订”参观名额，而无须提供工作单位等其他信息。一旦发射中心确定了发射的具体日期，旅行社将会提前几天通知报名者。旅行社工作人员还说，从西昌卫星发射中心获悉，“嫦娥一号”极有可

能在晚上发射，具体发射时间尚有待于相关部门最终确定。而且游客不可能提前进入发射基地，发射当日游客只能统一乘坐大巴进入发射基地，最多提前一两个小时到场，将在离发射点约2.5公里的观景台参观。据悉，本次参观将允许游客携带照相机及摄影机拍摄留念。

据《东方早报》

—— 速览中国 ——

祭孔大典昨日举行，“国人不可不知的五句《论语》经典”公布

2007祭孔大典昨日在曲阜孔庙举行，近4000人参加了祭孔大典。在大典上，山东省副省长黄胜宣布了“国人不可不知的五句《论语》经典”，分别是“有朋自远方来不亦乐乎”“四海之内皆兄弟也”“己所不欲，勿施于人”“德不孤，必有邻”“礼之用，和为贵”。

我国成为世界最大的葱姜蒜特色产品出口国

作为广泛栽培的重要蔬菜作物，我国已经形成具有特色的葱姜蒜产业，产品出口量居世界第一。来自农业部的统计显示，去年我国葱姜蒜出口量分别为6万吨、15万吨和125万吨，分别占世界葱、姜、蒜出口贸易量的90%、68.2%和80%。

中国在美输华大豆中发现严重疫情

近日，广东检验检疫局在对一批从美国进口的460吨(21个集装箱)大豆实施检验检疫时，截获我国禁止入境的检疫性有害生物——谷斑皮蠹活虫，这是我国首次从进口大豆中截获该虫。此外，该批大豆还携带大量其他活虫和三类豚草、豚草等检疫性杂草及其他杂草籽20余种。

今日黄昏可目睹水星“芳容”

今日公众将迎来今年的又一次观测水星的良机。江苏、天津两地天文学会通报，29日水星东大距，届时若天气晴朗，我国各地的公众有望在黄昏的暮色中，用肉眼或借助望远镜观察到水星“芳容”。水星出现在西方略偏南方向，在朦胧暮色中发出微弱的亮光，亮度约为0.1星等。

以上均据新华社电

开创治疗眼病新纪元——“蒙王明目十六丸”

一代天骄成吉思汗的御用秘方基础上秘制而成的纯正新一代蒙药。高科技提取物“乳草蛋白酶”，一方面可迅速分解，吸收眼内浑浊物，并通过眼内代谢循环通道将这些垃圾毒素拔出体外，轻松出障明目；另一方面，还能迅速激活视网膜漏点(眼漏)周边受损的眼组织细胞，使其裂变增殖，并逐渐愈合漏点，起到堵漏、修漏作用，从而全面恢复视网膜对眼球内容物的天然保护功能，从根源上防止各种眼病的再次复发。本品口服加外用，疗效更确切，一次治疗白内障障青光眼，玻璃体混浊，视神经萎缩，黄斑变性，视网膜色素变性，近视及糖尿病，高血压引起的各类眼病，标本兼治。一盒立竿见影，一个疗程视物清晰，3-4个疗程解除眼病。专家电话：0371-67712682 专家会诊地址：郑州大学路与建设路口西行30米路南建设东路39号省现代医学研究院院内一楼眼科

颈肩腰腿疼只需一盒胡三帖

700年国药秘传奇特效震惊世人

据不完全统计，我国患骨痛、肩周炎、颈椎病、腰椎病、风湿性、类风湿性关节炎、坐骨神经痛、骨质增生的患者约1.5亿人，老年人群中至少有半数人患有不同程度的骨关节病。这1.5亿人不仅严重消耗了大量的医药资源，同时给病人及家属带来巨大痛苦和负担。因为骨关节疼痛均为无菌性炎症，在胡三帖问世之前世界上就没有治疗这些疼痛的药物和方法，数千年来骨关节疼痛无论怎么治也治不好。翻开任何一本健康类科普书籍和报刊，患有颈椎病、腰椎病、肩周炎等无菌性炎症疾病的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效，西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿斯匹林等止痛药暂时镇痛，没有根本治疗手段，中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗，少数人有暂时缓解作用，多数人没有明显疗效，患有无菌性炎症的颈腰肩病，风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦，胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。胡三帖(观音露)填补了治疗无菌性炎症这一空白，被患者誉为“胡氏神帖”。该品采用水剂浸敷的特有用法，消除炎症，对骨关节疼痛有标本兼治的功效，尤其对其它方法无法解决的炎症，大多数患者只需要三帖，疼痛和不适应完全消失。本品并非临时止痛药，治疗中强调恢复病灶组织的正常态，因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症，风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”，极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

迎国庆举办买一送一(帖)买二送三(帖)优惠

胡三帖诊疗中心：0371-65202299 65202399 保真专卖：黄河路与花园路口东50米路北河南福康医药超市航海路与大学路口西行60米(郑州卫校西侧)豫民大药房黄河路服装市场东怀仁堂药房大学路49号河医对面同心堂大药房亚细亚药品部4区、7区商业大厦医药部B区紫荆山百货大楼2楼，百货大楼药品部新郑：洧水路洧水大药房上街：雕像东50米绿岛时尚荣阳：第一人民医院对面远光健康园开封：儿童医院对面乐仁堂舒心药店免费送货上门指导，监督电话0371-61266852

绿丹红 想不大都难 恢复性功能 康复前列腺

郑重声明 原价：380元/大盒 现价：70元/小盒 活动仅限5天 买4赠2 服药当天不满意者于次日带其包装全额退款

【男性增大产品】来自雪域的二次发育专家 【绿丹红】能迅速激活海绵体细胞，它就像一把钥匙，能打开海绵体细胞的大门，让高科技提取活性成份顺利进入到男性器官海绵体细胞内，充分滋养器官细胞，让每个器官细胞裂变——再生——增殖，它还含有大量的男性需要的矿物质和阴茎细胞生长所需要的男性荷尔蒙和生物能量，源源不断的给予阴茎增大所必须，真正实现器官再生生长，再发育的目的，更不可思议的还有就是它可以使器官快速勃起，同时延长夫妻生活，迅速解决疲劳状态，三高人群可放心服用。红+绿疗法解决男性根本问题

每个人都渴望健康快乐的夫妻生活，然而，因为阳痿、早泄、阴茎短小、性欲低下、前列腺疾病等让你退缩了。红+绿疗法可以有效解决阳痿、早泄和前列腺问题；并能增大、增粗你的阴茎，不管你是20岁还是70岁，都可实现增大的梦想。成千上万服用过【绿丹红】的男性一致承认自己和性伴侣都能得到前所未有的满足和快乐。男人为什么需要大…… 它能显示男人的强壮和雄性魅力，赢得女性的青睐 它能带给女性无与伦比的欢乐 它能让你的性功能达到一个前所未有的高峰 服用绿丹红将获得以下效果： 当天：30分钟就可显效，激情澎湃，冲动感强，快乐就在眼前。 一疗程：阴茎增长3CM，增粗1.5CM，硬度增强，男性机能得到提高；尿频、尿急、尿等待、前列腺炎消除。 二疗程：阴茎明显增大，增长4.5cm，增粗2.5cm，夫妻生活质量得到显著改善，能轻松自主掌握时间；前列腺恢复正常大小。 三疗程：阴茎体积及围度增粗、增大、坚硬，达到理想尺度，每次激情持续时间延长，男性器官机能全面提高，恢复和保持性机能的年轻态。

亚细亚一楼医药部(北门口1区)/同禧堂大药房(黄河路五院对面)/商业大厦一楼医药部(B区)/天方大药房(陇海路与京广路交口)/易初莲花2楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)/同春堂大药房(文化宫路中医院对面)/郑州百货大楼医药部/世纪联华一楼医药部(丰乐路与东风路口)/郑新大药房(永安街与庆丰街路口)/大上海城一楼宝龙堂医药部/东大街大药房(市一分院东200米)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)/丹尼斯二楼医药部(丰产路店关虎屯)/家世界二楼保健柜(航海路店帝湖花园)/秦隆大药房(西郊群芳宫东门)/经三路世纪联华二楼医药部/新密：香港大厦一楼医药柜(农业路)/上街：宏利米超市保健柜(长途汽车站对面)/中牟：全心大药房(官渡购物中心对面)/巩义：金博药店(金好来负一楼东门)/新郑：新建大药房(北汽汽车站对面)/荥阳：建业购物广场一楼保健柜(索河路)